

Вырезка из газеты КОММУНА

— 3 СЕН 1958 .

г. Воронеж

Газет

## КОЛХОЗНИКИ В ТЕАТРЕ

28 августа спектаклем «Иван Буданцев» В. Лаврентьева Воронежский государственный драматический театр открыл осенне-зимний сезон 1958—1959 года. Помимо городских зрителей, спектакль просмотрело около трехсот колхозников, приехавших по приглашению театра из Давыдовского района. На втором представлении «Ивана Буданцева», 29 августа, зрительный зал театра был заполнен зрителями из сел Коротоякского района.

Спектакль «После разлуки» в последние дни просмотрели колхозники Лево-Россошанского и Верхне-Хавского районов, а «Иван Буданцев» — Гремяченского и Березовского районов.

Всего с начала сезона театр посетило 3 000 сельских зрителей. 3, 4, 7 и 8 сентября трудящимся Семилукского, Рождественско-Хавского, Голосновского и Ново-Усманского районов будет показан спектакль «Алексей Кольцов».